

Wszyscy Wykonawcy

II Prez. O/AG -29-7/19

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonywanie usługi sprzątania siedziby Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego przy ul. Ratajczaka 10/12 w Poznaniu.

Wojewódzki Sąd Administracyjny przy ul. Ratajczaka 10/12 w Poznaniu informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zawierający następujące pytanie:

Wniosek nr 3

PYTANIE 1:

Jak była cena netto i brutto za całość zamówienia za okres jednego miesiąca w obowiązujące obecnie umowie na utrzymanie czystości ?

ODPOWIEDŹ:

Cena jednostkowa netto za 1 miesiąc (PLN): 12 936,99 PLN, brutto: 15 912,49 PLN.

PYTANIE 2:

Czy i ile w okresie obowiązywania nowej umowy Zamawiający przewiduje remontów w swoim obiektach - plan prac remontowych na 2020 r.

ODPOWIEDŹ:

Nie, nie przewiduje.

PYTANIE 3:

W jakich godzinach należy wykonać przedmiotową usługę - czy są ograniczenia czasowe ?

ODPOWIEDŹ:

W godzinach wskazanych w SIWZ i przez Zamawiającego.

PYTANIE 4:

Czy istnieje możliwość dokonania wizji lokalnej w wyznaczonym dniu np. 03.12.2019

ODPOWIEDŹ:

Tak, istnieje.

Dyrektor Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu


- Wiesław Bąkowski -